
Tým: Sakumprásk 

Šifra: Zkouška z (infor)matiky 

Řešení: OSUDOVÉ SETKÁNÍ 

 

Návod: Každý zlomek udává písmeno na klávesnici, 

čitatel ukazuje pořadí zleva, jmenovatel zprava, součet 

čitatele a jmenovatele zároveň identifikuje, z kterého 

řádku písmeno pochází.  

Např. 9/2 = O (9. písmeno zleva na řádku, který má 9+2-

1 písmen) 

K řešení je vhodné použít pomůcky od chlýftýmu, verze 

1.9.1b (možno připsat do zadání), novější verze má 

bohužel navíc písmena s diakritikou. 

http://chlyftym.cz/pomucky/pomucky_lite_1.9.1b.pdf 

 


